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TÁJÉKOZTATÁS 

 

Az Országos Tisztifőorvos 2026. június 27-én (szombat) 00:00 órától 2026. június 30-án 

(kedd) 24:00 óráig-az ország egész területére III. fokú hőségriasztást rendelt el. 

 

Tájékoztatom a Lakosságot, hogy Mágocson, a Közös Önkormányzati Hivatalban 

nyitvatartási időben mindenki számára 

• hűtött ivóvizet és  

• szükség esetén légkondicionált helyiséget (házasságkötő terem) biztosítunk.  

(A Hivatalban kizárólag a házasságkötő terem klimatizált, az irodák és a teljes 

épület nem, ezért ha esetleg nagyobb igény jelentkezne hűtött helyiségre, azt a 

Rendezvényházban tudjuk másodlagosan biztosítani. 

Ezeken kívül klimatizált helyiségek óvodában, bölcsődében és részlegesen a Szociális 

Gondozási Központban vannak, a könyvtárban és közművelődési intézményben nem.) 

 

A 2026. június 29-30. napjára a Miniszterelnök Úr által, az államigazgatásban és állami 

cégeknél (pl. minisztériumok, kormányhivatalok, állami cégek stb.) elrendelt otthoni 

munkavégzés az önkormányzati hivatalokra nem vonatkozik, így a Hivatal nyitvatartása 

hétfőn és kedden is 7.30-tól 16:00-ig tart.  

 

(Az önkormányzatnál és intézményeinél, közfoglalkoztatásban azokban a munkakörökben, 

ahol ez megoldható, csökkentett munkarendben, illetve korábbi munkakezdéssel 

dolgozhatnak a Kollégák, ezzel kapcsolatosan minden terület, intézmény vezetője adott 

tájékoztatást, ugyanígy a pihenőidő és ivóvíz biztosításáról.) 

 

Július 1. napja Mágocs Város Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2024. (V.28.) 

önkormányzati rendelete alapján 2024. május 31. óta munkaszüneti nap a hivatalban dolgozók 

számára. Azonban ha a III. fokú hőségriasztást az Országos Tisztifőorvos 

meghosszabbítja július 1-jétől, az Önkormányzati Hivatal a hőségre tekintettel július 1-

jén is nyitva lesz, hűtött ivóvizet és igény szerint klimatizált helyiséget biztosítunk, de 

ügyintézésre nem lesz lehetőség.  

 

A Kormány a hőségriasztással kapcsolatos tájékoztató információkat a 

https://kormany.hu/hoseg oldalon teszi közzé. A tájékoztatás folyamatosan frissül.  

 

Az Országos Katasztrófavédelemi Főigazgatóság közzétette azon légkondicionálóval 

felszerelt helyiségek listáját, amelyeket – nyitva tartásuk függvényében – bárki igénybe 

vehet, elérhető az alábbi linken: 

https://www.katasztrofavedelem.hu/37226/legkondicionalt-helyisegek 

 

A Baranya-Víz Zrt. szolgáltatja az ivóvizet a településen, ellátási problémát eddig nem 

jeleztek.  
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2026. június 24-én a https://baranyaviz.hu/tovabb-fokozodik-az-idei-nyar-elso-hohullama/ 

oldalon az alábbi tájékoztatót tette közzé:  

„Az extrém melegben a legfontosabb a folyamatos folyadékpótlás. Erre a legjobb 

szomjoltó a tiszta, friss csapvíz. Amellett, hogy pénztárcabarát, teljesen környezettudatos 

megoldás is, hiszen nem termelünk vele felesleges műanyag hulladékot. 

A kánikulában azonban a felelős vízhasználatra is kiemelt figyelmet kell fordítanunk. 

Bár természetesnek vesszük, hogy a csapból bármikor folyik a víz, a megugró fogyasztás 

és a kerti öntözőrendszerek egyidejű indítása rendkívüli módon megterheli az 

ivóvízhálózatokat. 

A Nemzeti Vízművek Csoporthoz tartozó víziközmű-szolgáltatók a jól bevált protokollok 

szerint felkészültek a szezonra, és mindent megtesznek azért, hogy egyetlen településen se 

legyen szükség vízkorlátozásra. 

Ezt Ön is nagyban segítheti például azzal, hogy a kerti locsolórendszereket ne a reggeli 

vagy az esti csúcsidőszakra időzítse, hanem a késő éjszakai vagy a kora hajnali órákra!” 

 

A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ javaslatai:  

• A meleg fizikai és mentális megterhelést jelenthet mindannyiunk számára. Különösen 

fontos figyelni a magunk, valamint környezetünk – különösen az idősek, 

kisgyermekek és házikedvencek – védelmére. 

• A melegben a szervezet fokozottan veszít vizet és ásványi anyagokat, ezért hőségben 

akkor is inni kell, ha nem vagyunk szomjasak. A legjobb választás a csapvíz, de 

ajánlott a cukormentes gyümölcs- vagy zöldséglé, valamint a langyos tea is. Érdemes 

kerülni a zsíros, fűszeres ételeket, helyettük könnyű, szezonális alapanyagokból 

készült fogásokat válasszunk. 

• A legmelegebb órákban, általában délelőtt 11 és 15 óra között kerüljük a tűző napot és 

a megerőltető fizikai tevékenységeket.  

• Viseljünk világos, szellős ruhát, UV-védelemmel ellátott napszemüveget, és 

használjunk magas faktorszámú napvédő készítményeket, valamint fényvédő 

ajakápolót is. Fontos, hogy legalább két-három órát töltsünk légkondicionált 

helyiségben. Otthonunkat a hajnali és kora reggeli órákban szellőztessük át. 

• Még félárnyékban parkoló, vagy lehúzott ablakú autóban se hagyjunk gyermekek, 

kisállatok, mert perceken belül életveszélyessé válhat az autó belső hőmérséklete. Ha 

járműben hagyott gyermeket, állatot látunk, azonnal hívjuk a 112-es segélyhívószámot  

• Felhevült testtel soha ne ugorjunk a vízbe – inkább lassan, fokozatosan hűtsük le 

magunkat. Az utcai szökőkutak vize nem alkalmas frissítésre, ezért inkább a 

párakapukat használjuk. 

• Jelenleg országosan van érvényben tűzgyújtási tilalom! 

• A nagy hőségben a kéményben légdugó alakulhat ki, és szén-monoxid keletkezhet. 

• A nagy melegben sokan feszültebbé, türelmetlenebbé válnak, romlik a koncentráció, 

megnő a reakcióidő.  

 

Kérem, hogy vigyázzunk magunkra, figyeljünk egymásra a hőségben. Amennyiben segítségre 

szoruló személyről van tudomása, vagy segítségre szorul, bajba jutott állatról tud, jelezze.  

Mágocs, 2026. június 27. 

 

Tisztelettel: 

 

dr. Morvay Klaudia sk.  

polgármester 
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